FUNCIONES

a1
1. - Halla el dominio de definicién de las siguientes funciones: & Y=2 ¢ b y=/x-—2
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2. - Observando su grdfica, indica cudl es el dominio de definicién de estas funciones:
Y Y
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3.- Vamos a considerar todos los rectdngulos de 30 cm de perimetro. Si llamamos x a la longitud de la base,

el drea sera:
A=x-(15x) <ccudl es el dominio de definicién de esta
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4. - Asocia cada ecuacién con la grdfica correspondiente:

8 y=2x+2 b) y =2x* O y=Q2x |
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5. - Asocia cada grdfica con su correspondiente ecuacion:
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3 Y=5 —3 b y=/x-3 dy=/%x+3
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6. - Halla la ecuacién de la recta que pasa por (-1,2) y cuya pendiente es -1/3

7.- Por 14 délares nos han dado en el banco 14,07 euros. Y por 24 ddlares nos habrian dado 24,12 euros.
¢Cudntos euros nos tendrian que dar si entregdramos 16 délares? ¢Y por 30 délares?

8. - Representa la grdfica de la siguiente funcidn: y:—x2+4



| x*-1six<2
9. - Representa graficamente la siguiente funcién: y= 3 en los otros casos

10. - Un cdntaro vacio con capacidad para 20 litros pesa 2550 gramos. Escribe la funcién que nos da el peso
total, en kilos, del cdntaro segtn la cantidad de agug, en litros, que contiene.

11.- Apartir de la gréficade Y = f(X) construye las gréficas de
a) y=f(x)-2 b) y=-f(x)
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12.- Sabiendo que la gréfica de Y= f(X) es la de la izquierda, representa la gréfica de y:| f (X)|
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13. - Expresa como funcién "a trozos": Y= o
X2
14. - Representa las funciones: y=+x+1-2 b y=m

15. - Dadas las funciones f()§:2<2—] y 9® =X, calcula:

(feg)(®) (@-NHX)
2x+1

Dadas las funciones f(X) =

9(x) = -——EChkmﬂ (foo)(x) (@-NHX

¢Qué relacién hay entre f(x) y g(x)?

16.- Dada la grdfica de la funcién y = f(x):
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Calcula f°(0) f7(1)
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17- .- Estudia la continuidad de las siguientes funciones n(X) = —3 sSi —2<x<2
X+
X+1 .
Si 2<X
2X+1




—X°+4 si  —-2<x
—2X+3 si —2<x<0

X) = 5 .
P(x) — si 0<x<5
X
X—4  si 5<Xx
X+3 six<1
18.- Dada la funcion f(x) = mXx +n Sil< x < 3, halla los valores de m y n para que f(x) sea continua

~x?+10x-11 six>3

19.- Calcula los siguientes limites:
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20- Calcula las asintotas de la funcion Yy = y di razonadamente como se sitda la curva con respecto a

XZ
ellas.

21.- Estudia la continuidad de la siguiente funcion y, si hay discontinuidad, indica que qué tipo es.

5x+3
f(X)q —2x+1
2" +2  six<0

six>0

22.- Calcula el valor de la derivada de y = aplicando la definicion en el punto de abscisa 3.

23.- Calcula, aplicando la definicion, el valor de la derivada de Yy =+/X—1, en el punto de abscisa “a”.

Deriva y simplifica si se puede.
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2 5x-3 X +1
1.-y=7"% 2-y=Ln 3.- f(x)=
y y=tn( >—) (%)
4X2—9 53 2
4-y=—— 5-y=e>*7% 6.- Y =cos(bx——
2 5— x?
7.- y=5x% +=3/4x 8-y=log,(7x>-2 9.- y=
y 3 y=log,( ) A~
10- y = 2x-1
' 7

- Dada la funcion f (x) =1— X+ X?, calcula la ecuacién de recta tangente a la curva en x=2.



